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Взяв хабар прямо в туалеті суду - ВАКС
надовго кинув за ґрати суддю-
корупціонера зі Львівщини
Вищий антикорупційний суд засудив суддю Турківського райсуду Луку
Кріля до 8 років ув'язнення за два епізоди хабарництва
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ВАКС засудив суддю зі Львівщини на 8 років

Суддя Турківського районного суду Львівської області Лука Кріль
отримав 8 років позбавлення волі за системне хабарництво. Подібні
корупційні схеми серед суддів неодноразово розкривали НАБУ та САП
по всій Україні. Вирок ухвалив Вищий антикорупційний суд - і це
результат розслідування двох окремих епізодів хабарництва, перший
з яких стався ще у 2018 році.

Окрім ув'язнення, після відбуття терміну Кріль не зможе обіймати
певні посади ще три роки. Справу розглядала колегія у складі
суддів Віктора Ногачевського, Віктора Маслова та Маркіяна
Галабали. Перший епізод стосується 2018 року: тоді суддю викрили
на отриманні 1 000 євро за непритягнення особи до
адміністративної відповідальності за керування автомобілем у
нетверезому стані. Співробітники СБУ та Спеціалізованої
антикорупційної прокуратури затримали Кріля на робочому місці,
коли той одержував другу частину хабаря - 400 євро - прямо в
туалеті суду.

В САП не називають прізвище засудженого судді, проте саме Лука
Кріль був єдиним суддею в Турківському райсуді і двічі викривався
на отриманні неправомірної вигоди
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Другий епізод стався у 2020 році. Тоді суддя взяв 500 доларів від
підприємця, пообіцявши не притягувати того до відповідальності.
Таким чином, впродовж двох років чинний суддя двічі отримував
неправомірну вигоду і використовував свою посаду для прикриття
правопорушників.

Що визначив суд разом із вироком

Вирок суду може бути оскаржений в апеляційному порядку впродовж
30 днів. Якщо апеляцію не подадуть або Апеляційна палата ВАКС
залишить рішення в силі, воно набере законної сили. На час
розгляду справи Кріль уже тривалий час перебував під слідством.

Разом із восьмирічним ув'язненням суд позбавив засудженого права
обіймати певні посади на три роки після відбуття основного
покарання. Це означає, що повернутися до суддівської чи будь-якої
іншої публічної служби Кріль не зможе ще довго після виходу на
волю.

Антикорупційні органи посилюють тиск на
суддівський корпус

Вироки суддям за хабарництво в Україні виносять дедалі частіше.
Так, екссуддя Кіровського районного суду Дніпра Наталія Овчаренко
отримала десять років ув'язнення за хабар у 30 тисяч доларів,
якого вона вимагала за "потрібне" рішення у кримінальній справі.
Випадок Кріля вписується в ту саму тенденцію - чинні судді
зловживають повноваженнями і беруть гроші за рішення, які мали б
ухвалювати виключно за законом.

З початку повномасштабного вторгнення в Україні винесли понад 6
800 вироків корупціонерам, проте статистика корупційних вироків
свідчить: лише у 1,5% справ порушників реально позбавляють волі.
Серед регіонів з найвищою кількістю справ - Львівська, Вінницька
та Одеська області. Саме тому реальний восьмирічний термін для
судді зі Львівщини - це доволі виняткове рішення на загальному
тлі.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Суд над Тимошенко - адвокати хочуть забрати справу з ВАКС
через нардепа Власенка

 Військовий в Одесі вимагав 23 тисячі доларів у побратима за
довідку про непридатність до служби - поліція

 НАБУ викрили співробітника СБУ на підбурюванні до хабаря - за
150 тисяч доларів обіцяв закрити справу

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

На саміті G7 домовилися
посилити санкції проти РФ, а
Трамп не виключає відновлення
нафтових обмежень
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Чи можна оскаржити результати
НМТ та змінити бали -
роз'яснення УЦОЯО
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Побиття, сексуальне насильство і кийки -

на Одещині заарештували шістьох

працівників ТЦК та трьох активістів
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Будинок, елітне авто та база відпочинку

- у колишнього очільника Рівненської

митниці хочуть конфіскувати майно

17:17

Вирок за теракт у Києві - помічник шеф-

кухаря, завербований РФ, отримав строк

за замах на бійця Нацгвардії

17:14

Щоб не втратити 2 тис. грн - monobank

закликає українців перевірити стан свого

здоров’я
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